

2013年1月23日

『介護福祉経営士テキスト 基礎編Ⅰ 1巻』お詫びと訂正

『介護福祉経営士テキスト 基礎編Ⅰ 1巻』をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。  
『介護福祉経営士テキスト 基礎編Ⅰ 1巻』におきまして、誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

日本医療企画

	誤	正
p134、図表8-3 中段	62万円→56万円	56万円